

各 位

上場会社名クラボウ (倉敷紡績株式会社)代表者取締役社長 藤田 晴哉(コード番号3106 東証プライム市場)問合せ先責任者執行役員総務部長 小松 亮(TEL06-6266-5111)

代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、下記のとおり代表取締役の異動について決議いたしましたのでお知らせいたします。

なお、正式には 2024 年 6 月 25 日開催予定の第 216 回定時株主総会およびその後の取締役会 において決定される予定です。

記

1. 異動の理由

新たな経営体制のもと、2025年度から始まる次期中期経営計画の策定とその実行を通じて、当社グループの持続的な成長と更なる企業価値の向上を目指すため。

2. 代表取締役の異動

	氏	名		新役職名	現役職名
藤	t H	晴	哉	代表取締役 版締役 最終	代表取締役 旅締役 長
西西	がき垣	伸	<u>Ľ</u>	代表取締役 旅締役 長	取締役・常務執行役員 化成品事業部 産業資材部長

3. 新任代表取締役・取締役社長の氏名、略歴および所有株式数等

氏 名	西垣伸二	
出身地	兵庫県	
略歷	1962 年 7月 11 日生 (61歳) 1986 年 3月 関西大学 商学部 商学科 卒業 1986 年 4月 入社 2014 年 6月 産業資材部長 (現任) 2018 年 4月 産業資材部長 兼 熊本事業所長 2018 年 6月 執行役員 2022 年 6月 常務執行役員 2023 年 6月 取締役・常務執行役員 (現任)	
所有株式数	所有株式数 3,000 株 (2023 年 9 月末日現在)	

4. 就任予定日 2024年6月25日

5. 問合せ先

総務部 コーポレートコミュニケーション課 山﨑 TEL 06-6266-5053